

सीसुबल उत्तर बंगाल फ्रंटियर में अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 का आयोजन

बावा उत्तर बंगाल फ्रंटियर के तत्वाधान में मुख्यालय उत्तर बंगाल फ्रंटियर एवं अधीनस्थ मुख्यालयों/वाहिनियों में दिनांक 12 अगस्त 2016 को अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस काफ़ी हर्षोल्लास से मनाया गया। इस अवसर पर बीएसएफ सीनियर सेकेण्डरी स्कूल कदमतला में बच्चों एवं युवाओं के लिए क्विज कंपीटिशन, डिबेट कंपीटिशन, कविता, डैंड राईटिंग एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इसके अलावा विशेषज्ञों द्वारा युवाओं को आत्मविकास एवं आत्मसुरक्षा आदि के बारे में भी जानकारी दी गई, जिसमें युवाओं एवं बच्चों ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया गया। बावा अध्यक्षीय सीसुबल उत्तर बंगाल द्वारा युवाओं को देश निर्माण में उनकी भूमिका एवं महत्व के बारे में संबोधित करते हुए उन्हें पढ़ाई-लिखाई के साथ-साथ देश के विकास के लिए अन्य गतिविधियों में भी भाग लेने हेतु उत्साहित किया गया तथा विभिन्न प्रतियोगिताओं एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतियोगियों को पुरस्कृत किया गया।



अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 पर आयोजित प्रतियोगिताओं में भाग लेते हुए बीएसएफ सीनियर सेकेण्डरी स्कूल कदमतला के छात्र-छात्राएं।



सीसुबल परिसर रानीनगर(जलपाईगुड़ी) में अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 आयोजित पर भाषण प्रतियोगिता में भाग लेती हुए छात्रा 22वीं वाहिनी।



युवा दिवस-2016 के अवसर पर आयोजित प्रतियोगिता में भाग लेने वाले बच्चों को पुरस्कृत करती हुई, अध्यक्षा बावा, से.मु.सीसुबल जलपाईगुड़ी।



अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 के अवसर पर आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रतियोगिता में भाग लेती हुए छात्राएं से.मु. जलपाईगुड़ी।



अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 के अवसर पर दौड़ प्रतियोगिता में भाग लेते हुए, युवा बच्चे, सेक्टर मुख्यालय सीसुबल रायगंज।



अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 के अवसर पर हैड राईटींग प्रतियोगिता में भाग लेते हुए, छात्र एवं छात्राएं, सेक्टर मुख्यालय सीसुबल रायगंज।



अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 के अवसर पर खेल प्रतियोगिता में भाग लेते हुए, युवा बच्चे, सहायक प्रशिक्षण केंद्र उत्तर बंगाल।



अंतर्राष्ट्रीय युवा दिवस-2016 के अवसर पर निबंध प्रतियोगिता में भाग लेते हुए, छात्र एवं छात्राएं, सहायक प्रशिक्षण केंद्र उत्तर बंगाल।

X-X-X